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Ampliación de Cálculo 1

Sistemas de Ecuaciones diferenciales

Problema 1 Resuelva el sistema de ecuaciones diferenciales(
x′(t)
y′(t)

)
= A

(
x(t)
y(t)

)
,

(
x(0)
y(0)

)
=
(

3
2

)
, A =

(
1 −4
4 −7

)
. (1)

Problema 2 Resuelva el sistema de ecuaciones diferencialesx′(t)
y′(t)
z′(t)

 =

 2 1 0
0 2 0
0 0 2

x(t)
y(t)
z(t)

+

 cos t
e2t

te2t

 . (2)

Problema 3 Resuelva el sistema de ecuaciones diferenciales:x′

y′

z′

 =

 1 0 0
0 0 1
0 0 0

x
y
z

+

 sen t
0

cos t

 . (3)

Problema 4 Resuelva el sistema de ecuaciones diferenciales
x′(t)
y′(t)
z′(t)
u′(t)

 =


0 0 −1 1
0 0 −1 1
0 0 −1 1
0 0 −1 1




x(t)
y(t)
z(t)
u(t)

 . (4)

Problema 5 Resuelva el sistema de ecuaciones diferenciales x′′(t) = sen t− y′(t), y′′(t) = cos t− x′(t),
con las condiciones iniciales x(0) = x′(0) = y(0) = y′(0) = 0.

Problema 6 Resuelva el sistema de ecuaciones diferencialesx′(t)
y′(t)
z′(t)

 =

−1 1 1
1 0 −1
−1 1 2

x(t)
y(t)
z(t)

 (5)

con la condición inicial

x(0)
y(0)
z(0)

 =

 1
−1
0

.
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